

# Protokoll från bugetmöte i Enecopia Släktforskarförening

**Tid och plats:** 2020-10-06 kl 18:30 i ABF:s lokaler i Enköping

<b>Närvarande:</b> Håkan Palm	Ordförande
Bengt-Göran Österdahl	Kassör
Marie Ljunglin	Sekreterare
Stig Öberg	Ledamot
Margareta Pärnebjörk	Suppleant
Bernt Lundh	
John-Erik Höglund	
Christina Görl	
Karin Gehlin	
Jan-Erik Johansson	

## 1. Mötets öppnande

Ordförande förklarar mötet öppnat.

## 2. Föregående protokoll

Protokollet godkändes och lades till handlingarna.

## 3. Budget 2021

Då kassören inte var med från start och att förslaget inte hade skickats ut inför mötet är orsaken till att inget beslut togs gällande budgeten för 2021.

Enligt kassören så kommer budgeten för 2021 se ut ungefär som för innevarande år. Men för 2020 så har det till stor del bara varit fasta utgifter p.g.a. pandemin. Fasta utgifter för föreningen är organisationsavgift, bankavgift, Arkiv digital och kostnad för hemsidan.

## 4. Vad får man för medlemsavgiften

Medlemsavgiften är 150 kr/år och för den får man bland annat del av följande:

Forskarstöd på plats i våra lokaler.

Låna Arkiv digital på plats i vår datasal.

Tillgång till CD-skivor, böcker och tidskrifter som handlar om släktforskning.

## 5. Hur många har betalt medlemsavgiften för 2019 och 2020

Översyn görs så att påminnelse kan skickas ut till dem som inte betalt ännu. Kassören ser över detta.

# Protokoll från bugetmöte i Enecopia Släktforskarförening

## 6. Forskarstöd

Forskarstödet fortsätter terminen ut i ABF lokalen för dem som kan och vill ta sig dit. För dem som inte kan ta sig till lokalen så finns Facebook gruppen "Enecopia släktforskare Forskarstöd" där man kan få forskarstöd.

## 7. Förslag på hur programmet för våren kan se ut

- Ev föreläsning på biblioteket eller i ABF lokalen.
- Återanvänd vårens program då inget genomfördes p.g.a. pandemin.
- Föreläsare – Thunberg med "Det sitter i väggarna" eller Ola Larsmo som var på besök hösten 2019.
- Föreläsare - Helena Bure Wijk berättar om trollkunniga völvor
- DIS-ÖST.
- Webbseminarium för släktforskare, förslag från Karin Gehlin.
- Program för våren 2021 bestäms vid nästa styrelsemöte.

## 8. Spridning av information

Förslag för hur information om föreningen ska kunna spridas diskuterades. Ett förslag var att använda vår Facebookgrupp för detta. Ett annat förslag var att t ex skicka en blänkare till Facebook sidor typ "Vi som bor i Enköping" m.fl. Man kan också använda sig av gruppmail och annonser i Enköpings Posten.

## 9. Uppdrag styrelsen

Två uppdrag till styrelsen var att göra en kommunikationsplan och en verksamhetsplan.

## 10. Övriga frågor

Inga övriga frågor.

## 11. Nästa möte

Inget nytt datum bestämdes men ett styrelsemöte ska genomföras under november.

## 12. Mötets avslutande

Ordförande förklarade mötet avslutat.



Vid protokollet

Marie Ljunglin  
Sekreterare